



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΕΑΕΚ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΠΑΙΔΕΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ
2^ο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Εκπαίδευσης και Αρχικής
Επαγγελματικής Κατάρτισης



ΕΠΕΑΕΚ 3.1.2.γ «Υποστήριξη Επιχειρηματικών Σχεδίων των Σπουδαστών από τις δομές του Γραφείου Διασύνδεσης»

TEI Σερρών

Γραφείο Διασύνδεσης Εκπαίδευσης και Παραγωγής
Liaison Office Between Higher Education, Industry and Market

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΤΕΙ Σερρών, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επαγγελματικής Αρχικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ), το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, Δράση 3.1.2.γ «Υποστήριξη Επιχειρηματικών Σχεδίων των Σπουδαστών μέσα από τις δομές του Γραφείου Διασύνδεσης» ενδιαφέρεται να συνεργαστεί, με σύμβαση έργου, με εξειδικευμένα στελέχη στην καθοδήγηση εκπόνησης επιχειρηματικών σχεδίων των σπουδαστών και των νέων πτυχιούχων.

Οι αμοιβές θα καταβάλλονται απολογιστικά με Τιμολόγιο ή Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών, με βάση τις πραγματοποιηθείσες ώρες παροχής συμβουλευτικής υποστήριξης.

Το έργο θα παρέχεται στο «Κέντρο Επιχειρηματικότητας» του ΤΕΙ Σερρών, το οποίο λειτουργεί ως περιφερειακή υπηρεσία του Γραφείου Διασύνδεσης, κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του ΤΕΙ (Αίθουσα 11 των Εργαστηρίων της ΣΔΟ).

Το ΤΕΙ θα καταρτίσει κατάλογο, κατά σειρά προσόντων, από τον οποίο θα καλούνται σε μηνιαία βάση προγραμματισμού, κατά σειρά, οι επιλεγέντες για την εκτέλεση του έργου.

Το έργο διαιρείται σε ενιαία τετράωρα, με τα οποία θα καταρτίζεται το μηνιαίο πρόγραμμα, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα αυτών που θα επιλεγούν.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Πτυχίο ΑΕΙ ή Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας ΤΕΙ (εκτός Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας) της ημεδαπής ή νομίμως αναγνωρισμένος από την αλλοδαπή και Μεταπτυχιακός τίτλος στην Διοίκηση Επιχειρήσεων, τα Χρηματοοικονομικά ή άλλο συναφές αντικείμενο, καθώς και τουλάχιστον διετής εμπειρία στην εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων.

Σε περίπτωση αδυναμίας κάλυψης των διαθέσιμων ωρών εργασίας του καταμημένου έργου, από όσους κατέχουν μεταπτυχιακό τίτλο, οι θέσεις θα καλυφθούν και από υποψηφίους που δεν κατέχουν μεταπτυχιακό τίτλο, κατά προτεραιότητα με την ακόλουθη σειρά:

1. Να έχουν πιστοποιημένη εκπαίδευση και εργασία ως μέντορες.
2. Να έχουν διατελέσει στελέχη με αρμοδιότητες τουλάχιστον υποδιευθυντή σε μη κερδοσκοπικές εταιρίες ή ΑΕ, με αντικείμενο την καθοδήγηση επιχειρηματιών στην εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων.
3. Να είναι ή να έχουν διατελέσει μέλη Διοικητικών Συμβουλίων Α.Ε. ή Πρόεδροι Ε.Π.Ε.
4. Να είναι ή να έχουν διατελέσει τουλάχιστον επί τριετία ως αυτοαπασχολούμενοι Σύμβουλοι Επιχειρήσεων ή Ομόρρυθμα μέλη προσωπικών Εταιριών Συμβούλων ή στελέχη Εταιρίας Συμβούλων που έχει τη μορφή της Ανώνυμης Εταιρίας.
5. Να χειρίζονται επαρκώς τα πληροφορικά συστήματα.
6. Να είναι ή να έχουν διατελέσει τουλάχιστον επί τριετία υπεύθυνοι Λογιστηρίου σε Α.Ε. ή Ε.Π.Ε. ή να έχουν υπογράψει σε τουλάχιστον πέντε (5) δημοσιευμένους ισολογισμούς, ως υπεύθυνοι Λογιστηρίου.
7. Να είναι ή να έχουν διατελέσει τουλάχιστον επί τριετία μέλη του ΣΟΕ.
8. Να γνωρίζουν τουλάχιστον επαρκώς περισσότερες από μία άλλη αναγνωρισμένη Ευρωπαϊκή γλώσσα.

Περισσότερες πληροφορίες: www.teiser.gr, ή στη διεύθυνση www.serresbiz.com και στο γραφείο του Επιστημονικού Υπευθύνου Ν. Καρανάσιου (τηλ: 23210/49229)

Υποβολή Αιτήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: μέχρι τη Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 2005, στην Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών (ημιώροφος του κτιρίου Διοίκησης).

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Δρ. Ερρίκος Μουρατίδης
Καθηγητής